HaxoxxapeHuve naowanen
napannenorpamma, pomba.

enb ypokKa:
OYMeHue 8bIqucisimb nrowadu napariiernozpamMmma,

b

3agadum ypoka:

[1Y4ebHO-No3HaBaTtenbHas: gpopmuposaHue yMeHuUs
8bI4uUCIAMb riow,adu HecmaHoapmHbix cpuayp,
naparinenozpamMma U pomba.

[JPa3BuBatoLLada: pazgumue yMmeHUU caMocmosimeribHO
pabomams ¢ 0orioriHUMernbHbIMU MamepuarnamMmu,
rpoesecmu camMooUeHKy y4ebHou OessimeribHocmu Ha

YPOKe,
OBocnuTtaTenbHas: gocriumaHue Hacmou4yueocmu u
mpyaoorbus.



[TOHATHUe nowaaun

Ecnn Kakyto-HMbyab durypy MoxXHo
pPa3buTb Ha p KBaApaTOB CO CTOPOHOW
1cM, TO ee niowjasgb paBHa p CM-<.

S = 6cM2 S = 8cm?




3a0aHNS Ha BblUUNCIEHME naowanen.

S=7?




. Hauoume nnowiaou OaHHbIX
O T EIRUEKP.
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Z. napucymnte B TeTpagun qourypbobl
nrnowaabto:
a)cm’;  0)3cmM’; B)SCM”

[TOACKA3KA

He 3abydbme, ymo 1cM paseH
deyM KriemkaM mempaou!




o. rMavigviie 1Jiowalb
3aKkpalleHHoro KkBagpaTta

Ha PUCYHKE.

A
ANV

\\//




OTBET:

Mnowagb 60nbLWONO
KBaapaTta 5:5=25

OT KBagpaTa
OoTpe3aHbl YeTblpe
paBHbIX TpeyroabHUKa

[Tnowaaun
TPeyroJibHMKOB B
CyMMe coCTaBngatoT 12
KNeToK

Torpa, naowaab
3aKpalleHHOoro Keagpara
paBeH 25-12=13 kneTkam




4. HanguTe nnowagb KBagparta u
NPAMOYTronbHUKa

3

$=3-3=9

S=4-7=28




[Tapannenorpamm

[Iaomiann
IrapassesorpaMmMa
paBHa
IIPOU3BEIAECHUIO €TO
OCHOBAHUSA Ha
BBICOTY

S=a‘h

5=9-8=7/2




Pom0O

[Iaomaap pomba
paBHAa IIOAOBUHE
IIPON3BEAECHUS

nraroHasem

S=(d,-d,):2

$=(6-8):2=24




5. Hauoume rnnowaok
naparsinerniozpamma u ponba.

S = (10-22):2 = 110




6. Hauoume nnowaou
napaJsinernozpaMmos U pombos

O TI8AETBIKE.
C | D E F | G | K L M N
24 | 15| 20 | 16 | 18 | 15| 22 | 24 | 10
10} 9 |16 | 20 | 15 | 24 | 18 | 10 | 16
24 | 10 | 18 | 18 | 24 | 10 | 20 | 16 | 15
16 | 22 | 10 | 15 | 16 | 22 | 15 | 20 | 22




Ouenounsvlilt AuUCM

Ouenka «3»: 7 -9 6a11086;

Ouenka «4»: 10 - 13 6aa106;

Ouenxa «5»; 14 - 15 6aa1086.




